巩义播报 拍拍



着手机拍照留念 的朋友,《我爱拍 拍》专为你而 留。社区里的人 物、美景或萌宠, 见到的稀奇事, 碰到的温暖向上 的正能量或不文 明的人和事,皆 可拿起你的相机 或手机,随手拍 张照片发送给我 们。

你可在微博 上@郑州晚报, 或发邮件到 zzwbgyck@ 163.com, 也可 加入本报的 QQ 群 143531052, 以【我爱拍拍】+ 自拟标题发帖即 可参与。照片请 注明拍摄地点, 并留下您的姓名 和联系方式。



《宋陵公园的冬青树》



(后屈)



《都市牧羊》



《鸟巢》

我来拍,你来猜

如果你知道下图是什么地方,请打电话 0371-64580979 告知我们,您将得



《我来拍,你来猜》引起了众多 读者的参与。报社只对打进电话的 前三名读者进行奖励,其他参与读 者也不会白欢喜,我们将您作为报 社 VIP 读者,赠送您3个月的免费送 报上门服务(限市区)

上期《我来拍,你来猜》图片拍摄地 方是巩义市东区恒星·皇家花园。奖品 为1.盛帝肥牛酒店现金优惠券100元; 2. 康百万庄园门票2张;3.金门饼家生 日蛋糕一个,读者可任选其一

上期中奖名单:路先生13503 巩义 金版88;王女士 15036 巩义金版22;张 先生 13303 巩义金版96

我爱拍拍



恒星·皇家花园: 出则繁华 入则宁静



恒星·皇家花园项目地处巩 东新区核心位置,新兴路与紫荆 路交会处,同时也是郑巩高速的 "第一站",东、北临巩义唯一 所大学成功学院,项目周边餐 饮、银行、医院一应俱全,从小区 到市区仅仅几分钟路程,悠然体 现了出则繁华,入则宁静的居住 环境。

整个小区占地300多亩,由 巴洛克建筑风格楼体错落组成, 用纯净的色调创造一种别具特 色的欧陆风情,使建筑在韵味十 足的风格和精致的景观绿化的 映衬下更加俊朗、挺拔、端庄、时 尚。建筑涵盖了退台洋房、空中 别墅、景观高层、5万㎡商业街, 更是配有:星级会所、室外游泳 池、运动场、双语幼儿园等其他 小区没有的顶级配套。小区内 部采用人车分流方式,停车全部 为地下,以建筑、自然与人之和 谐为主张,创造出罕见的住宅环

项目景观以"三纵两横十六 景"设计理念。内部景观利用西

低东高的地势变化,道路交通呈 "葡萄串"网状结构,曲直相接, 整个景观有意创造场地高差,形 成自然的起伏,有效增大了绿地 面积。坡地丰富的层次感,便于 植被搭配;坡地也抬高了首层高 度,树木掩映之中,居者不仅可 以触摸窗外风景,而且私密性大 为增强。

恒星置业不惜重金,倾情打 造最佳居住环境,整个中轴景观 从叠水云梯、美泉流水、香榭丽 大道、天鹅广场、花间道,每一处 的石材,都是精心设计,特地购 买。整个中轴景观最引人注目 的就是高档树木的栽培。2棵 300年价值近百万的对节白蜡 树,银杏树、柚子树、桂花树,一 树一石,一径一水,诠释着"丰 盛""珍稀""灵动""幽雅"的品鉴

同时,项目的最大亮点就是 恒星置业引进五大科技系统。 新风系统:不用开窗,室内空气 四季清新。24H热水系统:瞬间 出热水、合理分配热水资源。地 暖系统:自然舒适,而且室内美 观。凤铝·断桥隔热铝合金内开 内倒窗,采用全国领先技术,两 种开启方式。国际第一品牌,三 菱电梯。以上五大科技系统,全 部免费赠送给业主。

恒星·皇家花园,以86万平 方米的宏大规模,以四大核心、 八大首创、十大之最、三纵两横 十六景、五大科技系统,以充满 人性化的建筑群落,必将成就巩 义经典,铸就建筑永恒。

巩义播报 赵晓晗